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СЕПТЕМВРИ
Акционен период: 19.09 - 08.10.2019

1,59

Керамичен инфрачервен панел ENSA 
Мощност: 475 W
Механичен термостат
Отопляема площ: до 10 м2

Отопляем обем: 21-28м3

Степен на защита: IP 44
Размери: 600x600x18 мм
Тип монтаж: стенен, подов
Температура на повърхността: 85°C ±5°C
Код: 15104021 - CR500T бял - 249 - 199 лв
Код: 15104045 - CR500T черен - 249 - 199 лв
Мощност: 950 W
Отопляема площ: до 18 м2

Отопляем обем: 48-54 м3

Размери: 600х1200х18 мм
Код: 15104038  -CR500T бял - 379 - 299 лв
Код: 15104052 - CR1000T черен  - 379 - 299 лв

 LED крушка E27 9W - 800lm, 
топла, студена или неутрална светлина
Код: 12046638/ 12046621/ 12046614

6,49
6,99

Електрически верижен трион BOSCH AKE 40 S 
Мощност на мотора 1.800 W   
Дължина на меча 40 см   
Скорост на веригата 9 м/с   
Дебелина на задвижващото звено 1,1 мм   
Верига Chrom-верига  
Код: 08035561

Пелети Екотекника 15кг 
Kлас Б, широколистни, 
Подходящи за котли, 
Пепелно съдържание 2.1%, 
Влага 5.28%
Код: 03850015

+ ПОДАРЪК

2-ра верига

  от 199,-

199,-
329,-
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 -20%

Подово отопление Warmstad
Мощност: 150 W/м2

Не влияе на нивото на пода, инстралира се в слоя лепило за плочки 5-10 мм
Не изисква допълнителна замазка.
Наличието на решетката позволява лесно и бързо да се разположи на всяка 
повърхност и в различни форми.
Код: 15112835

Електрическа камина Адели
Имитация на пламъка с камъчета, кристали
Огнен ефект-енергоспестяваща LED технология
Звук на горящи дърва
С дистанционно управление
Електронен таймер:0,5-7,5 ч.
Mощност:1500W
Отопляема площ до 15м2

Отопляем обем до 38м3

Размери: 915x140x544 мм
Код: 15110305 - 599 - 499 лв
Електрическа камина Хермес
Mощност:1500W
Отопляема площ до 15м2

Отопляем обем до 38м3

Размери:1280x140x544 мм
Код: 15110220 - 999 - 799 лв

Панелен конвектор Елдом
Електронно управление
Защита при падане
Защита от влага клас IP 24
Защита против замръзване
Двустепенна защита от прегряване
Ултра тънък SLIM дизайн - 
дебелина само 59 мм
Мощност: 1000W
Отопляема площ: 8-14 м2

Код: 15115492 - 179 лв
Мощност: 1500W
Отопляема площ: 12-18 м2

Код: 15115508 - 189 лв
Мощност: 2000W
Отопляема площ: 16-22 м2

Код: 15115515 - 209 лв
Мощност: 2500W
Отопляема площ: 20-26 м2

Код: 15115522 - 229 лв
Мощност: 3000W
Отопляема площ: 24-32 м2

Код: 15115539 - 249 лв

 от  499,-

 от  179,-

  от 30,29
м2

Вентилаторна печка за баняОтоплител за баня

Подова вентилаторна печка

Електрически панелен конвектор

Подов конвектор

Подов конвектор
Маслен радиатор

LCD дисплей
Две степени
Мощност: 2000W

HL 246 VB W

7999
 лв.

15113948

LCD дисплей
Три степени
Мощност: 2000W

GH 200 B / GH 200*

299 лв.
15121103
15103376*

*white

Хоризонтална
Две степени
Мощност: 2000W

HL 202 Н

2299
 лв.

24378499

Светлинен индикатор
Регулируем термостат
Три степени на мощност: 
800 W/ 1200 W/ 2000W

CN 204 ZF

5699
 лв.

24453981

Светлинен индикатор
Нагревател MICA
Три степени на мощност: 
800 W/ 1200 W/ 2000W

МC 2012

139 лв.
23984912

Светлинен индикатор
Регулируем термостат
Мощност: 1500 W

CB 2512 E01 R

129 лв.
21356209

Мощност: 1500 W

CN 03 150 EIS

159 лв.
15115638

Мощност: 2000 W

CN 03 200 EIS

179 лв.
15115645

Мощност: 2500 W

CN 03 250 EIS

199 лв.
15115652

Мощност: 3000 W

CN 03 300 EIS

219 лв.
15115669

Светлинен индикатор
Eлектронен терморегулатор

HeatEco

2

37,86
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Вентилаторна печка DIPLOMAT HT 8120
2 степени: 1000W/2000W
Защита срещу прегряване
Защита срещу замръзване
Код: 22074997

Готварска печка Тангра
Максимална мощност 10 kW
Номинална мощност 8 kW
Размери(ШхВхД): 830х700х460 мм
Изход на кюнци: Ф130 мм
КПД 73%
Код: 23897137

Пелетна камина Burnit PD COMFORT PLUS 8KW
Номинална мощност 8 kW
Редуцирана топлинна мощност 5 kW
Вместимост на бункера 8кг
Цвят слонова кост
Седмичен програматор
Дървесина пелети 6-8 мм
Код: 07016332

Пелетна камина Да Винчи 22 kW с водна ризa
Максимална мощност: 23.5 kW
(22kW на водната риза и 1.5kW въздушна мощност)
Количество на водата във водната риза: 30 л
Разход на гориво: 0,7 - 4.6 кг/ час
Степен на вътрешна защита: IP 21
Изход на кюнец: Ф 80 мм
Капацитет на резервоара: 20 кг
Код: 15108494

Котел PELL EASY 20 WIFI модул
Минимална/максимална мощност: 8 - 18kW
Изход на кюнец: Ф100мм
Вградени пелетна горелка, бункер за пелети, 
циркулационна помпа за отоплителна система и 
разширителен съд.
Самопочистваща функция на горелката.
Код: 15110619

Готварска печка  Звезда класик ГФ
Мощност: 7 kW, Темперирано стъкло на фурната
Чугунена скара
Произведена от студено валцована ламарина
Облицована с шамотни тухли горивна камера
Регулация на първичен и вторичен въздух
6 мм стоманен плот, Изход на кюнец: Ф130мм
Размери на фурната: 250х420х440 мм
Размери: 890х520х845 мм
Код: 15104236

Печка Огняна
Максимална мощност: 14 kW, 
Номинална мощност: 9 kW
Керамично стъкло
КПД 62%, Изход на кюнец: Ф130 мм
Размери: 840x590x790 мм
Цвят: бял
Код: 07031625

Вентилаторна печка ELITE AH-0404
2 степени на мощност: 1200W/ 2000W
Терморегулатор, Защита срещу замръзване
Вертикални и хоризонтално положение 
на работа
Защита срещу прегряване
Код: 07031427

Керамична печка за стена 
LAMARQUE LWH-3328
2 степени на отопление: 1000W/ 2000W 
Защита от прегряване, Керамичен нагревател, 
Дистанционно управление 
Код: 15121431

Кварцова печка HOMA HQH-1203Q 
3 степени на отопление: 400W/800W/1200W
3 кварцови нагревателя
Защита срещу прегряване
Защита/изключване при падане
Код: 15103413

19,99 29,9921,99 49,99

289,-
309,-

329,-
389,-

429,-
449,-

1499,-
1740,-

2999,-
3789,-

3299,-
4145,-

3
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Камера UNIFLAM 700-75 12kW
Отопляем обем: 320 м3
Изход на кюнец: Ф180 мм
Размери: 520х695х364 мм
Цвят: сив
Код: 60606679

Печка Перник кафява
Мощност: 5 kW, Чугунена скара
Облицована с шамотни тухли горивна камера
Регулация на първичен и вторичен въздух
Емайл, Размери: 940х440х330 мм, Изход на кюнец Ф130мм
Код: 15114266

Кюнци Ф130 черен 
или кафяв емайл
Код: 15103000/ 15103086

Принадлежност 
за камини 4 части
Код: 15104694

Кош за дърва класик
Код: 07031762

Кош за дърва, черен с плат
Код: 15104731

Метална подложка за камини
Ковано желязо
Код: 15120854

Камина ЗВЕЗДА РЕТРО
Мощност: 8 kW, Чугунена скара
Облицована с шамотни тухли горивна камера
Регулация на първичен и вторичен въздух
6 мм стоманен плот, 
Размери: 750х415х485 мм, Изход на кюнец Ф130мм
Код: 15114259

Камина Дипломат Стил 10kW
Максимална мощност: 13 kW, Номинална мощност: 10 kW
Керамични стъкла
Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 440х 810х400 мм
Код: 23401655

Камера ГК13 15-20kW  ф180
Максимална мощност 21 kW, Номинална мощност 16 kW
КПД 73%
Изход на кюнец: Ф180мм
Размери:450х695х720 мм
Код: 15102911

Камина TRENK 8kW
Максимална мощност 11kW, Номинална мощност 8kW
Отопляем обем: 160 м3
Изход на кюнец: Ф120мм
Размери: 350x75x650 мм
Код: 23553934

599,-
649,-

199,-
229,-

229,-
249,-

229,-
249,-

849,-
979,-

499,-
599,-

от 3,29

 29,99
 39,99

 44,99

4

 24,99
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Електрическа гроздомелачка с шнек
Производителност : 1,500 кг/час
Материал ронкащ барабан: Неръждаема стомана
Размери: 120х50х64 см
Размери на коша: 90х50 см
Ел.мотор: 1,2 Нр, Ел.захранване: Монофазно
Код: 08024008

Мотофреза Forteco F60
Двигател - бензинов, четиритактов с въздушно 
охлаждане
SUMEC - 170 см3,  мощност: 5,7 к.с.
Работна ширина: регулируема 30/60 см
Брой скорости: една напред
Код: 23860636

Електрическа фреза Villager 
VTB 1400 E
Мощност: 1400 W 
Обороти на празен ход: 360 / мин.
Работна ширина: 40 см
Максимална работна дълбочина: 20 см
Код: 08022158

Акумулаторна пръскачка Villager VBS 
16 Li-ion
Литиево-йонна батерия: 12 V / 8 Ah
Обем на резервоара: 16 л
Капацитет на пръскане: 800 мл/мин
Време на работа с едно зареждане: 5 часа
Код: 08022189

Пръскачка раменна Terra 12л
Код:  08034724

Серниста киселина 0.2 мл   
Код: 08014894 - 1.29 лв
Серниста киселина 0.32 мл 
Код: 08014900 - 1.59 лв
Оцветител за вино                    
Код: 08015259 - 3.99 лв

Серни ленти 3 бр.
Код: 08014917 - 0.99 - 0.89 лв
Винарски дрожди бели вина 
Код: 08014931 - 3.59 - 3.29 лв

Аромат за ракия 
Код: 08015037 Кайсия
Код: 08015044 Слива
КОд: 08015068  Дюля

Комбинирана мелачка
производителност: 300-500 кг/ч
размери на коша: 40/34/28 см
размери на машината: 60/38/34 см
тегло: 9 кг
Код: 08017925

Стъклена дамаджана
Код: 22985125 - 25 л - 49.99 - 34.99 лв
Код:22985132 - 34 л - 54.99 - 42.99 лв

Дъбова бъчва
Код: 08017819 - 30 л  - 159 лв
Код: 08017826 - 50 л - 199 лв

Гроздомелачка стандартна
Производителност: 300-500 кг/ч
Размери на коша: 39/40/32 см
Размери на машината: 67/44/39 см
Тегло: 9 кг
Код:  08017901

Затварачка за метални капачки 
EMILY
Код: 21052309
Код: 21052156 - Метални капачки
Ф26mm 100 бр - 3,99 - 2,99 лв

749,-
799,-

109,-
129,-

14,99
17,99

Код: 08015389

от 34,99

Иноксов съд 300 литра
Код: 08017840

Дъбов чипс български 100 г
Код: 08015297

599,-

3,99

от 0,89
от 1,29

2,19
2,59

499,-
529,-

229,-
259,-

179,-
199,-

34,99
39,99

от 159,-

72,99
85,99

6

32,99
37,99
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UCHSL Щипка за буркани
Код: 14112188

Прибор за чушки
Код: 23952706

Огнеупорна стъклeна тава 
за печене
Вместимост: 2,3 л
Код: 14125720

Алуминиев Тиган Velvet 
различни размери
Код: 23905481

Сушилник за чинии 
2 нива- извита рамка Хром
Размери: 30х36х21 см
7-пластово никелирано покритие
с 2 години гаранция
Код:  14143984

Стъклена дъска за рязане 40x30см
Код:  14159916

Притискач за бидон голям/ среден
Код: 23952188/ 23952195

Бидон румънски 120 л
Код: 08006530

5,99
9,99

1,99
2,99

8,99
11,99

0,99
1,99

54,99
58,99

Затварачка за буркани
Код: 22531766

3,99
4,99

13,99
16,99

27,99
39,99

 -30%

за среден
размер

за Ф25 см5,99
7,99

Буркан 550 мл с капачки 
6 бр Ф82
Код: 12030996

Буркан стъклен 370мл. 9 бр.
Код: 12011483

Капачки Ф66  10 бр.
Код: 14112171/ 14112164

Буркан 500 мл
Код: 14106347

7,99
10,99

к-кт 1,69
2,99

пакет 1,49
2,99

4,99
6,99

к-кт

Бидон 10 л с винтов капак бял
Код: 08006455

 -20%

7,99
9,99

7



www.home-max.bgБАНЯ

Алуминиев радиатор 80 BRAVO 500
Мощност 130W, 80мм дълбочина, 
Разстояние на присъединяване 500мм
Максимално работно налягане 1000 kPa (10 bar) 
Код: 07015434

Алуминиев радиатор
Код: 21149535 - 500 мм - 19.49 - 16.49лв 
Код: 21149542 - 600мм  - 19.99 - 16.99 лв

Глава термoстат 
OVENTROP Vindo TH
Код: 21170638

Вентил за радиатор 
OVENTROP1/2
Код: 21169779 - прав
Код: 21170621 - ъглов

Помпа WILO ATMOS PICO
Код: 07030604 - 25/1-4 - 209 - 189 лв
Код: 07030611 - 25/1-6 - 239 - 209 лв

Скоби за алуминиеви радиатори
Код: 21149689

12,99
17,99

16,99
20,99

2,49
3,99

от 7,99

от 189,-

Стойка 
за радиатор H290
Код: 21149696- H290- 9.99 - 7.99 лв
Код: 21149702-H390- 10.99 - 8.49 лв

14,99
18,99

за 1бр.
глидер

 5 години
гаранция

от16,49
за 1бр.
глидер

Панелен радиатор тип 22
Код: 21054228 - 1000мм - 139 - 99.99 лв 
Код: 21054419- 1200мм - 159 - 119 лв 
Код: 21054426 - 1400мм - 169 - 129 лв 
Код: 21054433 - 1600мм - 189 - 149 лв

Вертикален SLIM
електрически бойлер

Обем: 80 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 38 сm
Енергиен клас С

GCV 8038 30 B11 TSR

229 лв.
7045561

Вертикален
електрически бойлер

Обем: 82 л
Мощност: 2400 W
Диаметър: 47 сm
Енергиен клас B

GCV 8047 24D C21 TS2R

279 лв.
7030734

Хоризонтален  
електрически бойлер
с ляв или с десен панел 

Обем: 50 л
Мощност: 2000 W
Диаметър: 35 сm
Енергиен клас С

GCH 5035 20 B12 TSR

209 лв.
23903548

GCHL 5035 20 B12 TSR

209 лв.
23903562

BiLight

Maлолитражен 
бойлер с монтаж 
над* или под мивка

Обем: 6 л
Мощност: 1500 W
Енергиен клас А* / В

GCU 06 15 M01 RC

129 лв.
23031401

GCA 06 15 M01 RC*

129 лв.
23031296

GCA*

GCU

Compact Line

BiLight BiLight
ModEco
Ceramic

Вертикален SLIM
електрически бойлер

Обем: 50 л
Мощност: 2000 W
Диаметър: 38 сm
Енергиен клас С

GCV 50 38 20 B11 TSR

199 лв.
7072109

от 99,99

 -27%

 -21%

8
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Тoaлетна чиния Classica
Хоризонтално оттичане 
Код: 21110184

Тоалетно казанче SevaDuo 
Обем: 3/6 л, Материал: PVC
Размери: 40х55х15 см
Код: 22302908

Тоалетна седалка BERMUDA Beach
Забавено падане
Материал: полипропилен
Код: 23555792

Моноблок Orion
Тоалетна чиния с хоризонтално оттичане
Реверсивно тоалетно казанче 3/6 литра със 
странично водоподаване
Тоалетна седалка от полипропилен
Код: 07023958

Моноблок CLASSICA/CANTO
Долно оттичане
Странично захранване с вода
Бутон 3/6 л.
Код: 23607330

Моноблок с функция биде
Казанче с долно водоподаване
С двоен бутон 3/6 л., Хоризонтално оттичане
Тоалетна чиния с пълно обливане
Седалка с плавно затваряне - материал PVC
Код: 24136914

Структура за вграждане 5 в 1 Solido
Конзолна тоалетна чиния
Тоалетна седалка със забавено падане
Бял бутон с две степени
Планки за монтаж на стена
Код: 07024993

49,99
59,99

33,99
39,99

 15години
гаранция на 
керамиката

99,99
129,-

 15години
гаранция на 
керамиката  10години

гаранция на 
керамиката

119,-
149,-

159,-
209,-

Керамичен умивалник Юлис
Широчина:50см
с отвор за смесител
Код:  21065125

34,99
39,99

389,-
479,-

29,99
42,99

Ceralook 
СМЕСИТЕЛ  

ЗА КУХНЯ 
• Месингово лято тяло

• 38 mm затварящ 
механизъм с ограничител 

на топла вода 
• BlueStart® технология 

Студен старт
• Click технология

• Покритие хром

ProSys™ 120M СТРУКТУРА ЗА ВГРАЖДАНЕ
• Казанче 6/3 L с антикондензационно покритие и 
възможност за допълнително редуциране на обема на измиване 

• Технология SmartValve за допълнително пестене на вода
• Лесен и бърз монтаж с подсилени конзоли от фибростъкло

• Насочващо се изходно коляно, регулируемо в дълбочина

НОВО

НОВО

издържливост 
до 400 kg

казанче без 
конденз

икономия 
на вода

Tesi КОНЗОЛНА ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ
• Технология на измиване AquaBlade®

• Напълно скрито присъединяване
Код: 07081941 

Tesi СЕДАЛКА ЗА ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ
• Ултратънка с плавно затваряне 

• От дуропласт

Esla  
СМЕСИТЕЛ ЗА  

УМИВАЛНИК
• Ограничител на  

дебит 5 l/min

Esla  
СМЕСИТЕЛ ЗА  

ВАНА/ДУШ
• Автоматичен  
разпределител

Idealrain Evo  
ДУШ КОМПЛЕКТ

• 3-функционален ръчен 
душ 11,5 cm с ограничител 

на дебит 8 l/min
• Тръбно окачване 60 cm

• Пластмасова прозрачна 
сапуниера

• IdealFlex шлаух 175 cm с 
въртящ се конус с Twistfree 

функция против усукване
Solea ПРАВОЪГЪЛЕН ДВУСТЕПЕНЕН БУТОН, хром

    669,-

ПРОМО КОМПЛЕКТ 4в1

Simplisity WC КОМПЛЕКТ
• Хоризонтално  

оттичане 
• Тоалетно казанче  

6/3 L с долно  
водоподаване

• Включва  
монтажен 
комплект

• Тоалетна  
седалка от  

полипропилен

икономия 
на вода

Connect Air МИВКА CUBE 50 CM
• Централен отвор  

за смесител
Код: 07041433

169,-     139,-

Idealrain Evo Round  
РЪЧЕН ДУШ И ОКАЧАЛКА

• Ръчен душ Ø 11 cm, 3 струи 
• Въртяща се окачалка

• Шлаух Idealflex  
175 cm

79,99     64,99
Код: 07072895 

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

2

Ceratherm 25 
ДУШ СИСТЕМА
• Ceratherm 25  

стенен термостатен  
смесител за душ

• Ръчен душ Idealrain Ø 8 cm,  
3-функции, ограничител  

на дебит 8 l/min
• Метална душ глава 20 cm, 

ограничител на дебит 9,6 l/min
• 150 cm метален, 

двойнооплетен шлаух

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

    

559,-

449,-

Код: 07054266

    

239,-

179,-

Код: 07075971

    349,-

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

    

199,-

169,-

Код: 07073847

ECO SAVING

икономия 
на вода

Код: 07082054 

ПРОМО 
КОМПЛЕКТ 
3в1

 -30%

 10години
гаранция на 
керамиката

9
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Серия смесители Алфи 
Код: 07055119 - за умивалник - 49.99 - 32.99 лв
Код: 07055102 - за вана/душ - 89.99 - 59.99 лв

Серия смесители  Орион 
Код: 21708626 - за умивалник- 59.99 - 46.99 лв
Код: 21708800 - за вана/душ - 74.99 - 59.99 лв

Тръбно окачване 
без смесител
Душ с дъжд ефект, Душ слушалка
Държач за стена, шлаух
Код: 23862432

Стационарен параван 
Правоъгълно темперирано стъкло 8мм
хромиран алуминиев профил
правоъгълно  телескопично рамо
Размери: 70х200 см
Код: 07047114

Преграден параван 
Размери: 120х190 см, Матирано стъкло,
Дебелина на стъклото: 6 мм, 
Хром профил,
Две плъзгащи се врати
Код: 07034886

Парна хидромасажна кабина Нова Надежда 2
Размери: 90х90х175см, Тонирано закалено стъкло - 5мм
Хром профил, Черен стъклен гръб, Черен стъклен покрив
6 хидро дюзи, Смесител, Превклювател, Стационарен душ
Подвижен душ и шлаух, Контролен панел, LED осветление
FM радио, Вентилационна система, Дозатор, С функция “Биде”
Масажор за крака, Парогенератор
Дълбоко акрилно поддушово корито
Код: 07061349

от 32,99

от 46,99

 5 години
гаранция

 5 години
гаранция

69,99
96,99

 -27%

179,-
249,-

По клиентска 
поръчка

 -28%

369,-
469,-

999,-
1299,-

Окачване комплект 
IDEALRAIN EVO DIAMOND
Tрифункционален ръчен душ 115 мм
Метална окачалка за ръчен душ
Шлаух 1750 мм IDEALFLEX
3 функции, активиращи се чрез 
Бутон:RAIN,AERATED RAIN ,MASSAGE
8л/мин ограничител дебит
Налягане над 0.1 Bar
Код: 07055867

Душ колона AVES
с превключвател вана-душ, хром-гланц
кръгла пита 22 см
Код:  23363731

449,-
529,-

119,-
149,-

 -21%  -23%

10
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Комплект Кош+WC четка
Кош - 3 л
Цвят: Слонова кост
Код: 07026058

Вентилатор Vents 100 S
Диаметър: 100  мм  
Дебит: 95 m3/h  
Ниво на шум: 34 dB  
Код:  22286963

Вентилатор Silentis
Мощност: 15W  
Диаметър : 100 мм  
Дебит : 98 m3/h   
Ниво на шум : 37 dB  
Цвят: бял   
Код:  21447877

Шкаф с умивалник
Материал: PVC 
Размери: 70х47х85 см
Код: 23157897
*в цената не е включен смесител

Долен шкаф с умивалник
Размери: 60х46х85 см, Материал: PVC
Нивелиращи се крачета 
Панти с плавно затваряне
Код: 24220910
*в цената не е включен  смесител

Конзолен шкаф 
Материал: PVC, Панти с плавно затваряне
Бял стъклен умивалник
Размер: 60х45х55 см.
Код: 07055881

17,99
25,99

279,-
349,-

99,99
149,-

249,-
349,-

Огледало за баня 
Размери 50х70 см
В комплект с планки за монтаж
Код: 07015410

17,99
27,99

Огледало Трейси
С LED  осветление 
TOUCH SCREEN
Размер: 50x70см
Код: 07052361

379,-
519,- 15,99

21,99

32,99
42,99

 -32%

Мебел за баня Моно
Материал: PVC
Размери: 42х50х85 см
Размер огледало: 40х30 см
Код: 07039522
*в цената не е включен  смесител

92,99
129,-

Огледален шкаф
Материал: PVC 
с осветление
Панти със забавено 
затваряне
Размери: 65х15х70 см
Код: 07038679

189,-
229,-

11



7,99
9,99

м2
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Теракот Cirque Беж 
33х33 II качество
Код:  18103908

Фаянс 15х15 см различни цветове 
III качество
Код: 23399914

Теракот 33,3x33,3 Диана Бордо 
3-то качество
Код: 18122282

Tеракот Лече беж 34х34 см
Код: 04005490

Теракот Сандало Бял 45х45 см
Код: 18119282

Гранитогрес Mare 
Grey / Brown 45х45 см
Код: 04004219 / 04004226

Гранитогрес Castle light 
grey 20х60 / White  20х60 см
Код: 18101157 / 04007340

Гранитогрес Schiefer 
Beige / Anthracite 31х62 см
Код: 18102635 / 18102642

Гранитогрес Svezia 30.7x60.4 
Код: 04021698

Теракот Сорел Син 33.3x33.3 см
Код: 04020615

Фаянс бял 20х30 см 
III качество
Код: 24117333

Фаянс Диана Бордо 25x40 
II качество
Код: 04014089

Фаянс Prisma Listelli 34х34 см
Код: 04004578

5,99
7,99

м2

3,99
5,99

м2 5,99
6,99

м2 6,99
8,99

м2

6,99
8,99

м2

12,99
14,99

м2

11,99
12,99

м2

13,99
17,99

м2

16,99
19,99

м2

17,99
20,99

м2

18,99
19,99

м2
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в Турция



24,99
29,99

35,99
42,99

Име:  Облицовъчни плочи  Brodway
Код: 30190399

Облицoвъчни плочи Neo Mountain Ridge
Код: 18103557

м2

24,99
27,99

м2

м2

20,99
23,99

м2

За вътрешно и външно приложение!За вътрешно и външно приложение!

За вътрешно и външно приложение! За вътрешно и външно приложение!

Клинкер Nefryt 
Размери: 30x14.8 см, цвят: сив
Код: 23186033

Клинкер Rot 
размери: 24.5x6.5 см., цвят: червен
Код: 04001188

13
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Гранитогрес Soft Travertin 
30x60 см 
III качество
Код:  18116267 

Гранитогрес North Stone Antracite 
31x62см
Код: 18119893

Гранитогрес Fattoria Boden 
31х62 см
Код: 18102659

Гранитогрес Muro Legno Mix 
17x62см
Код: 18119886

Гранитогрес Limerick Mosaic 
60х60 см
Код: 18110630

21,99
25,99

м2 23,99
24,99

м2

9,99
14,99

м2

21,99
22,99

м2 21,99
27,99

м2
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4,49
5,19
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Варо-циментова хастарна 
мазилка Мастерфикс 25кг
Код: 04006190

Санитарен силикон Sanisil  
бял / прозрачен 300мл
Код: 04035138 - бял
Код: 04035145 - прозрачен

Баумит Пума 25кг, 
сух разтвор за зидане и мазане
Код: 04001041

Лек бърз акрил SOUDAL 280мл
Универсален монтажен упътнител за 
вътрешно приложение
Код: 04036913

Подова замазка Weberfloor 
basic  25 кг
Код: 04029502

Универсално бързо лепило 
TYTAN PROFESSIONAL 
60 секунди, 750мл
Код: 04021407

Грунд бетонконтакт СT 19 
3кг/5кг/25кг
Код: 04006954 -3кг- 8.99 лв
Код: 04006961 - 5кг - 13.99 лв
Код: 04006978 - 25кг - 55.99 лв

Полиуретанова пяна за 
топлоизолация Ceresit 750 мл
Код: 21498220 - CT 84 - 11.99 лв
Код: 04029625 - CT 84 Express Straw - 13.49 лв

Двукомпонентна хидроизолация 
Сикатоп Сил 107 (А) + 107 (В)
Код: 21728631 - Сикатоп Сил-107 (А) 5 кг - 26.00лв
Код: 23042032 - Сикатоп Сил-107 (В) 20 кг- 19.99лв

Лепило за  плочки Teraflex 
ExtraFlexPro 25 кг, клас С2T
Код: 22704528

Лепило за гранитогрес 
Webercol Грес. Клас C2T, 25 кг
Код: 04035367

Лепило за  плочки Баумит 
Baumacol Basic клас С1 -25 kg
Код: 21639043

Лепило за плочки СМ 12 
25 кг, клас С2Е
Код:  21328237

13,99

5,59
6,99

9,99
12,99

11,99
14,99

3,99
5,99

3,99
4,99

3,99
5,25

12,99
14,99

от 11,99

3,99
4,79

от 8,99

45,99
за 

комплект
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www.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ

Дъска нерендосана суха 
22x100x3000 мм
Код: 30173187

Сл.плот Стандарт Бор 
18х200х2000 мм
Код: 23995901

Ламперия PVC бял мат
8мм/20см/3м - 3 м2  в пакет
Код: 24417686
*цена на пакет - 20.97 лв

Ламинирано ПДЧ венге 
1830х2440х18 мм
Код: 03790168

Гипскартон RIGIPS/1.20х2.0м
Код: 30114197 -бял - 2.69 лв/м2 - 6.46 лв/бр
Код: 22232045 - пожароустойчив 3.99 лв/м2 - 9.58 лв/бр
Код: 30114241 - водоустойчив 4.09 лв/м2 - 9.82 лв/бр

ФУГОПЪЛНИТЕЛ 
RIGIPS SUPER 5кг/10кг
Код: 04000709 - 5 кг - 6.99 лв
Код: 04034186 - 10кг -11.99 лв

Готова шпакловка Кнауф  20кг
Код: 04028628 - Супер Финиш - 26.99 лв
Код: 04032045 - Финитура - 29.99 лв

Гласфазерна лента 
RIGIPS 25m
Код: 00747738

Битумна хидроизолация 
TECHNOBIT ECO Mineral G 4,5 
сива посипка, 10м2

Код: 04011620

Хибридна хидроизолация 
за покриви 
ХИДРОЗОЛ HYDRO ROOF 12 кг
Код: 04029694

Бетонобъркачка 550W 125L Grasko
Мощност на мотора 550W, 
Обем на бурето 125L
Код: 04033554

Вълнообразен битумен лист K11 
червен/зелен 200X83СМ
Код: 04030157 / 04030164 
* цена на лист - 11.60 лв

4,99
5,99

9,99
14,99

6,99
8,99

14,99
18,99

от 6,99

4,49
4,99

м2 7,49
8,45

м2

1,99

51,99
56,99

299,-
349,-

от 26,99

м2 м2

Финска битумна керемида 
пчелна пита, 
червена /зелена  3 м2 в пакет
Код:  04011637 / 04011644
*цена на пакет - 22,47 лв

от 2,69
м2

6,99
м2

До изчерпване
на количествата
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www.home-max.bgВРАТИ И ЛАМИНАТ

PVC врата за баня 70х200 см 
лява/дясна 
Код: 21465208 / 21465222

Метална входна врата 205х96 см 
Класик SF-6082  дясна/лява 
4 панти, дръжка, шпионка, звънец, ключалка
13 точково заключване
Код: 03706381 / 03706398

Сгъваема врата Избелен Дъб 
82х200см, тегло 5 кг
Код: 03710142

24,99
29,99

219,-
249,-

Врата Троя 70/80/90х200 см 
+ каса 7 см, лява/дясна
Код: 03801413 / 03801420 / 03801635
03801642 / 03801659 / 03801666

109,-
124,-

119,-
139,99

Ламинат 8мм Sunfloor Oak Antique 
SF 05/8/32 
Код: 03785102

Ламинат 6мм Basic Walnut D1440/6/23 
Код: 03784686

Ламинат 7мм Home Tauernfichte Weis 43605 
Код: 11078012

Ламинат 10 мм Loft
Код: 11078746 - Light Oak, Код: 11078739 - Manresa Walnut  
Код: 11078753 - Gianduja Oak

Ламинат 8мм Route des vins fonce V4 AC4/32
Код:  11079491

11,99
14,99

м2

8,99
м2

15,99
21,99

м2

14,99
17,99

м2

15,99
19,99

м216,99
17,99

м2

23,99
24,99

м2

Четиристранна фаска - 4VЧетиристранна фаска - 4V

Четиристранна фаска - 4V

Ламинат 8 мм Studio
Код: 11078760 - Nature Oak, Код: 11078777 - Elegant Oak
Код: 11078784 - Originally Spruce

 Висок клас на 
износване

33/АC5

 Висок клас на 
износване

33/АC5

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32
клас на  

износване
32/АC4

32

клас на  
износване

23/АC3

23
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www.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 ПОДОВИ НАСТИЛКИ

Балатум на пулове
2м черен / син / св.сив
Код: 24495516 / 24495554 / 24495561

1. 14139208 / 14139017 - Мокетна трева Cricket- 2/4 м- 5,99 - 3,59 лв/м2, 2. 11008514 / 80962007 - Изкуствена трева Preston green  2/4 м - 9,59 - 5,75 лв/м2

3. 14152665 / 14152672 - Изкуствена трева Greenland 2/4 м - 9,59 - 5,75 лв/м2, 4. 14139031 - Изкуствена трева с дренаж Viper15 - 4 м - 15,99 - 9,59 лв/м2 
5. 14151835 - Изкуствена трева Cosmo - 4м - 21,99 - 13,19 лв/м2

Балатум OLYMPIC DOMINO - 3м
Код: 14141027

Килим ENVOY PUDRA 160х230 см
100% висококачествен акрил
Код: 14145766

Балатум BASIC AVATAR 2 - 4 м
Код: 14141089

Мокет Spirit-twist 
Ширина: 4 м
Код: 14141140

6,99
11,99

м28,99
11,99

м28,99
11,99

м2

6,99
8,99

м2 187,79
312,99

Килим Dream шаги 
различни цветове и размери
Код: 14150760/ 14150777/ 14150784/ 14150791/ 14150807

25,59
31,99

за  размер 
ф80

-40% сезонна разпродажба на всички модели изкуствена трева

1 2 3 54

от 3,59
м2

 -20% -40%
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Интериорна боя  DuluxMat 7л
Покривност: 13 м2/л, Цвят: брилянтно бяла
Приложение: за декоративна защита на стени, 
тавани, гипсови и циментови шпакловки 
в закрити помещения.
Код: 11055402

Бяла интериорна боя 
bauWEISS 10л
Покривност: 6 м2/л
Код: 23682146

Интериорна боя 
Dekorator Сребърни йони
Матова интериорна боя 
за стени и тавани. 
Устойчива на миене и триене.
Покривност: 10-11м2/л
Код: 13111090 - 2.5 л
Код: 13111106 - 4 л - 26.99 - 21.99 лв
Код: 13111113 - 8.5 л - 54.99 - 42.99 лв
Код: 13111120 - 15 л - 94.99 - 74.99 лв

от 13,99
17,99

 -20%

 44,49
55,99

БОИ И МАЗИЛКИ www.home-max.bg

9,99
10,99

Spectra фасадна база
Водоразредима, матова, база 
за тониране с хидрофобно действие
Покривност около 8 м2/л
Код: 11047728 -10 л  - 75.82 - 56.99 лв
Код: 11047735 -15 л  - 107.02 - 79.99 лв 

Spectra декоративна мазилка
Водоразредима, с влачен 
или драскан ефект
Добра дифузия на водни пари
Покривност около 0,4 м2/кг
Код: 11047629  - 72.99 - 54.99 лв

Isolan хидроизолация за балкони 
Еднокомпонентна, устойчива на ниски температури
Еластично и меко покритие за балкони, 
мокри помещения и мазета
Код: 13113544 - 16 кг - 99.99 - 74.99 лв
Код: 13113551 - 40 кг - 219.00 - 169.00 лв

Придай живот на фасадата! 

Подготви я за зимата със

Само сега 

с подарък 7 кг грунд 

за мазилки 

при покупка 

на 4 бр мазилка

Най-висок клас продукти за фасада от Caparol 
Устойчивост на агресивни атмосферни условия

Оцветяване с колоранти, запазващи цвета и при продължителнo UV лъчение
Устойчивост на миене и надраскване

18



Пистолет за боядисване Raider
Мощност: 600 W, Обороти: 28000 мин
Максимален дебит: 0.32 л/мин
Обем на контейнера: 900 мл
Диаметър на дюзата: 2.5 мм
Дължина на маркуча: 1.8 м
Код: 13113704

Mонтажно лепило 
Moment ExpressFix600 375 гр
Предназначено за лепене на различни 
материали и повърхности.
Водоустойчиво, висока якост.
Код: 21167515

Боя за метал Hammerite
Боя за метал, защита от корозия, Употреба 
върху вътрешни и външни повърхности.
Цвят: различни видове; гланц, сатен или 
хамър ефект, Покривност: 5м2/л  
Код: 23624535 0.75 л 
Код: 23624030 2.5 л - 79.99 - 59.99 лв

БОИ И ЛАКОВЕwww.home-max.bg безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

 -23%

 -21%  -27%

74,99
84,99

9,99
12,99

Интериорна боя Мефисто 5 кг
Дишаща
Покривност: 5-6м2/л за един слой
Различни цветове
Код:  13112585

 -27%

 7,99
10,99

Грунд за стени и фасади 
Spectra Tiefgrund
Дълбокопроникващ, акрилен, 
за заздравяване на основата  
Покривност 5-20 м2/л                      
Код: 11047575 - 2.5л                              
Код: 11047568 - 10л - 39.99 - 29.99 лв

Spectra WasserLasur+
3 в 1 - Грунд, цветен лак и защитен филм
Премиум лазурен лак на водна  основа  
Различни цветове
Покривност: 11м2/л
Код: 13100315 - 0.75 л 
Код: 13100445 - 2.5 л - 55.99 - 39.99 лв

Лак за дърво Аквис
Създава здраво и устойчиво на 
замърсяване покритие. 
Гладко покритие със сатенен гланц.   
Различни цветове
Покривност: 10-12.5 м2/л за слой      
Код: 13112875 - 0.65 л
Код: 13112950 - 2.5 л - 46.99 - 39.99 лв.

Яхтен лак Dekorator
Покривност:8-10 м2/л
Код: 21179112 0.65 л
Код: 21179181  2.5 л 21.99 - 17.99 лв

от 8,99
11,99

 -25%

 до -30%

 до -25%  до -33%

 до -33%

от 13,99
19,99

от 7,99
11,99

от 4,99
5,99

от 5,49
7,79

Импрегнатор Repelicone W
За камък, стени и цокли                   
На водна  основа 
Код: 04007661 - 1л            
Код: 04007678 - 5л - 44.99лв - 32.99 лв

от 11,99
13,99

от 22,99
27,99

Екстра алкидна боя Decorator 0.65л
Устойчиво на миене и триене
За външна и вътрешна употреба.
Различни цветове по RAL.
Покривност: 7-10м2/л
Код: 13111267

Сребърен феролит Леко
Антикорозионна и декоративна защита на 
метални повърхности, 
които са изложени на атмосферни влияния.
Покривност: 6-8м2/л
Код: 23371972 - 0.65л
Код: 11062721 - 2.5л - 29.99 - 19.99 лв

Алкидна боя BauWeiss  0.8 кг
Покривност 7м2/кг
За дърво и метал 
Код: 23869875

5,49
6,99

3,99
5,49
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29,99
42,99

86,99
109,-

14,99
19,99

www.home-max.bgОСВЕТЛЕНИЕ И ЕЛЕКТРОИНСТАЛАЦИИ

Полилей Violet 3хЕ27, 
метал - хром, стъкло -бяло
Код: 12052622

Плафон ECO 
ф250 Е27 стъкло/метал
Код: 12051557

Плафониера Каламата E27 max 60W 
с шест или осем фасунги, цвят черен, метал
Код: 12052554 шестица - 89.99 - 69.99 лв
Код: 12052561 осмица - 109 - 89.99 лв

LED освeтително тяло 
за баня ARBA 8W - 600Lm, 
неутрална светлина 4000K, 
влагозащита IP44, цвят - хром
Код:  12041336

Влагозащитен плафон CASA 
тъмно сив ф230 Е27, IP54
неутрална светлина 4000K, 
Код: 12053063

LED музикален плафон 
TUNE 12W -720Lm, 
топла светлина 3000К
Код:  12052141

Настолна LED лампа SKULL h21.5cm,  
7W- 400 LM, променяща се цветна 
температура 3000-6500K
Код:   12045440

Серия плафони и аплици Орех Е27, 
стъкло бял мат
Код: 12046034 аплик Е27 - 18,99 - 14.99 лв
Код: 12046041 плафон ф30 Е27 - 24,99 - 19.99 лв 
Код: 12046058 плафон ф40 2хЕ27 - 34.99 - 29.99 лв

Серия спотове CARSON Е14, цвят сив, метал
Код: 12052349 единица - 24.99 - 18.99 лв, Код: 12052356 двойка - 44.99 - 39.99 лв 
Код: 12052363 тройка - 66.99 - 59.99 , Код: 12052370 четворка - 89.99 - 76.99лв

Серия спотове Jackie, E14, max 40W, 
цвят на метала хром мат, цвят на стъклото - бяло
Код: 12046973 единица - 10.99 - 7.99 лв, Код: 12046980 двойка - 24.99 - 16.99 лв 
Код: 12046997 тройка - 32.99 - 24.99 лв, Код: 12047000 четворка - 42.99 - 34.99 лв

29,99
39,99

12,99
от 69,99

 до -22%

 до -21%

от 14,99

от 18,99
от 7,99

 -20%

 -30%

 -25%

29,99
39,99

 -25%

Мултиметър 
EМ391EMOS 600V
Код: 05023417

Серия ключове и контакти Karea  
Различни цветове
Код: 05028023 - ключ единичен бял - 3.49лв.

Серия ключове и контакти EON 
Различни цветове
Код: 05026920 - клонтакт единичен бял - 4.49лв.

   21,99
    от  3,49

   от    4,49
      15,99

Бойлерно табло 
с контакт АТРА 
Код: 21313677
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безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 ТАПЕТИ И ПЕРДЕТА

Тапет ПВЦ Инхибиция Париж
Код: 14158018

Тапет симплекс 90 гр
Код: 14136825

Самозалепващо фолио  
90см х 2м - Акация
Код: 14144578

Готово перде Impress 
140/245 см- червено
Код:  14135842

Плат за перде Conchita 280см-бяло
Код:  14155024

Плат CERAMICA 
NEGRO/BLACK 280 см
Код: 14152306

Плат за покривка Rose 140 см
Код: 14155185

Тав. плочи Декор 92 - 1.96 м2

8 броя в пакет
Код: 11033257

Профил E12
Дължина 2 м
Код: 11031598

Корниз PVC двуканална релса 
Различни размери
Код: 14132858

Тапет за Баня ФРАНК
Код: 14157172

Тапет симплекс 90 гр
Код: 14136849

Тапет ПВЦ Инхибиция Фон Париж
Код: 14158025

Акрилен релефен тапет
Код:  14149863/ 14149887

Тапет ПВЦ Алкантара
Код:  14158056/ 14158049/ 14158063

Тапет ПВЦ бяла пуканка на кафяви точки
Код: 21045998

16,99
19,99

ролка

3,99
4,99

ролка

9,99
11,99

2,99
3,99

12,99
16,99

ролка16,99
19,99

ролка 11,99
15,99

ролка

11,99
15,99

ролка3,99
4,99

ролка

5,99
7,99

пакет

7,99
9,99

ролка

5,99
7,99

за  1,5 м

29,99
43,99

14,99
18,99

л.м. 14,99
16,99

л.м. 19,99
25,99

л.м.

бр

бр
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www.home-max.bgСПАЛНЯ

Матрак Homemax Siena
Еднолицев матрак с пружинен пакет Бонел
Основа от иглолистна дървесина  
Код: 23299726 - 82х190 см 
Код: 23299740 - 114х190 см - 149 - 109 лв.
Код: 23946392 - 120х190 см - 169 - 119 лв.
Код: 23299542 - 144х190 см - 199 - 139 лв.
Код: 23299559 - 164х190 см - 199 - 149 лв.
Код: 23299566 - 160х200 см - 229 - 159 лв.

Топ матрак - Алое Мемо Флекс 
Ядро от полиуретанова пяна.
Слой мемори пяна в прошивката. 
Висококачествен текстил с екстракт от алое вера.
Височина 5см., Гаранция 2 год.
Код: 17123686 - 82х190см
Код: 17123693 - 120х190 см - 109 - 84.99 лв
Код: 17123709 - 160х200 см - 139 - 109 лв
Код: 17123716 - 164х190 см - 139 - 109 лв

Възглавница Класик 50х70 см
Код: 14136276

Възглавница Добро утро
32х48х10 см
Код: 11042426

Възглавница с Медни нишки 650 г 
50х70 см
Код: 14153112

Възглавница с Ленени нишки 650 г 
50х70 см
Код: 14153105

от 79,99
119,-

 до -33%

Олекотена завивка дюс ПЕ 
150/220 и 200/220 
Различни цветове
Код: 14143069
Код: 14143076 - 36.99 - 29.99 лв.

Халат за вкъщи 
лилав/ черен S/M/L/XL/XXL
Код: 14135880/ 14135903

26,99

   19,99
за размер
150/220

49,99

   39,99
за 3 части

 -20%

32,99
43,99

5,99
7,99

8,99
12,99

19,99
24,99

19,99
24,99

от 69,99

Спален комплект Лусита 
Код: 14155666 - 3 части 
Код: 14155703 - 4 части - 59,99 - 47,99 лв
Код: 14155741 - 5 части - 79,99 - 63,99 лв

Серия Економи

1 - Код: 17191401 - Скрин с 4 чекмеджета, размери: 80х90х45 см � 129 - 109 лв
2 - Код: 17191364 - Ъглови легла за матраци с ракла 82х190 см� 199 - 179 лв
3 - Код: 17191500 - Надстройка с 3 врати, размери: 120х50х52 см  � 79,99 - 69,99 лв
4 - Код: 17191463 - Гардероб с 3 врати и 2 чекмеджета 120х180х92 см � 199 - 179 лв

1

2

3

4

от 59,99
79,99

 до -25%
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Кошница плетена 58х40х28см
Код: 14128837

Закачалка 800х70х60мм
Код:  14147197

Сет кошници за съхранение 4 бр.
Код: 14159862/ 14159879

Кош с две отделения 2х25L
Код: 14100048

Маса за гладене 
Него 120х30см.
Код: 14147944

Сушилник за дрехи 
Хармоника 
Площ за простиране: 14 м
Код: 14147982

Калъф за дрехи 2 бр.
Код: 14159947

Кутия за съхранение 30х30х30 см
Код: 14105586

Кофа 12л
Код: 12025510

Стъклочистачка с дунапренена гъба
Код: 14103773

Подочистачка въртяща се с кофа
Код:  14160479

Подочистачка с контейнер за препарат
Код: 14147623

39,99
59,99

24,99
29,99

19,99
24,99

7,99
10,99

8,99
11,99

16,89
25,99

 -35%

3,99
5,99

6,99
9,99

7,99
9,99

16,89
25,99

 -30%  -35%

Кутия за съхранение 35x28x22 см
Код: 14159695

Кутия за съхранение с лепенка 
39х29х19 см
Код: 14105593

5,99
8,99

6,99
9,99

24,49
34,99

4,99
6,99
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Прахосмукачка ELITE VC-0498
Мощност: 800W 
Капацитет 1.5 л.  
Комбинирана дюза 2 в 1 
Циклонна система, без торбички 
Крачен педал включване / изключване 
Въртящ се на 360 градуса маркуч 
HEPA филтър на изходящия въздух 
Код: 15119186

Кафемашина ARIELLI KM-100BS
Мощност: 850W
Помпа за постоянно налягане 15 бара
Алуминиев бойлер
Подвижен резервоар 1,8 л
Код: 12017225

Електрическа скара без капак 
СКИТИЯ 2900W
Мощност: 2900 W, С ключ
Две зони на нагряване: 24 ребра
Tип нагревател – нагревателна спирала в 
неръждаеми тръби       
Размери: 120х500х510 мм
Код: 15120106

Електрически котлон 
ARIELLI  AHP-6201SS
Вид управление: механично
Мощност: 2000W
Брой нагревателни зони: 2
Мощност на зоните: 1200W + 800W
Код: 15121189

-60лв.

Кухня Мая 200 см
Корпус: ПДЧ, Цвят: бял + дъб сонома
Размери долен ред: 200х60х85см, с включен плот римска мозайка
Шкафът на 80см. е за бордова мивка
Размери горен ред: 200х30х57см
Шкафът с витрини е с амортисьори и МДФ профил титан.
Код: 17112932
*Цената е без включени електроуреди, мивка, смесител и аксесоари

  339,-
399,-

79,99
99,99

99,99
ЦЕНА ЗА КОМПЛЕКТ  

737 лв - 639лв. - фурна без вентилатор

797 лв - 699 лв. - фурна с вентилатор, 

Аспиратор Pyramis
ES3 INOX N
Енергиен клас: E
Дебит: 450 m3/h,
Мощност: 160W,
Ширина: 60 см
Push бутони
Код: 15101693 - 159 лв

Плот за вграждане Pyramis 29 
HL 239 сензорен
Диаметър на плочите: 180/ 145 мм
Мощност: 1800W/1200W
9 степени на мощност
Стъклокерамичен плот
Сензорно управление
Размери: 29x52х4,8 см
Код: 15101624 - 239 лв

Фурна Pyramis 60IN 1013 INOX 
ECO LINE
Енергиен клас: А
Обем:62 л
4 функции
Размери: 59,5 х 59,5 х 57,0 см
Цвят: Инокс
Код: 15101617 - без вентилатор - 339 лв
Код: 15117809 - с вентилатор - 399 лв

 5 години
гаранция

*Цената и гаранцията важат само при закупуване на целия комплект
*До изчерпване на количествата за фурна без вентилатор

Принт гръб
Материал: винил и текстил, различни 
дизайни
Устойчивост на температури до 200оС
Изключителна здравина на механични 
увреждания
Лесно залепване към всякакви равни 
повърхности
200х65см - 79.99 лв.
300х65см - 109 лв.

*Доставя се навит на руло

от 79,99

59,99
79,99

 -25%

 -23%

49,99
64,99
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Модулна кухня Трейси
Вратички: МДФ гланц - бяло, червено, черно
Корпус: ПДЧ
Горен ред: височина 72см, дълбочина 32см
Долен ред: височина 82см, дълбочина 47см
*Цената е без включени плот, гръб, 
електроуреди и аксесоари

Аспиратор Tesy FS 400 1T 60 WH
3 степени на мощност, Мощност на мотора 1х110W
Максимален дебит 215 м3/ч
Годишна консумация на енергия 65kWh
Енергиен клас D, Ниво на шум 51/60 dBa
Филтри алуминиеви касетъчни
Код: 15120304

Перална машина VOX WM852
Енергиен клас: A +, Капацитет на зареждане: 5 кг.
Скорост на завъртане 800 об./мин.
Брой програми - 15, Бързо пране 30 минути
Код: 15121165

    599,-
699,-

за всички 
модули!

 -15%

Примерна 
конфигурация от 

снимката с
дължина
от 220см.

319,-
359,-

84,99

Съдомиялна машина компактна  
ARIELLI ADW6-3603
Енергиен клас: A+, Капацитет: 6 комплекта
Програми: 6, Допълнителни функции: отл.старт
Ниво на шум: 49 dB, Размери (ВхШхД): 43.8 x 55 x 50 см
Код:  15113245 Готварска печка (мини) EFBA 3005, 48л черна

Обем на фурната: 48 л, 2 ел. котлона
Терморегулатор, Таймер 
Цвят: черен, Двойно стъкло
Код: 15119964

329,-
369,-

399,-
449,-

Хладилник с фризер 
VOX KK3300
Енергиен клас: A+, 
Обем на хладилната част: 184л
Обем на фризерна част: 84л, 
Климатичен клас: ST/N
Ниво на шума: 41 dB, 
No Frost система: Не, Цвят бял
Размери540x1700x595 мм
Код: 15121158

Готварска печка ARIELLI                         
Енергиен клас: A 
Брой функции: 4 
С вентилатор 
Брой на нагревателните зони: 4 
Обем на фурната: 46 л 
Размери: 50x85x60 см 
Код: 12042661 - 309 лв                                              
Енергиен клас: А 
Обем на фурната: 43 л 
Брой функции: 5 
С вентилатор 
Брой на нагревателните зони: 4 
Размери: 85x50x60 см                                 
Код: 15121172 - 329 лв

от 309,-

149,-
199,-
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Конзолни системи -Element System
Код: 10078709 - конзола Ina бяла 75x100мм -30%

до

Пощенска кутия Bermeo бяла 
Външни размери: 320х215х85 мм
Код: 05024377

Куфар  Tayg 30                
Размер: 445x235x230мм 
Код:  23859760

Мултибокс Tayg- 4 кутии          
Размер: 355х250х275мм
Комплект: 4 броя органайзери
Код: 05025725

Кашон за транспорт/съхранение                 
Размер: 60x40x40 см
Код: 21280306

Сандък на колела Tayg 50    
Размер: 675х472х416мм
Код: 05000333

от0,69

22,99
27,99

57,99
67,99

27,99
34,99

119,-3,99

Количка 6 колела Home           
Размер: 1400х490х600мм
товароносимост: 250кг.
Код: 06048952

Стелаж PVC              
Размер: 60х30х138 см
Товароносимост:4х25кг
Код: 05013463

Стелаж метален/мдф Home                      
Размер: 1500х750х300 мм 
Товароносимост: 4х40кг
Код: 05029631

Стелаж метален бял              
Размер: 1700х750х300мм 
Товароносимост: 5х40кг
Код: 05001156

Стелаж поцинкован               
Размер: 1800х900х400мм 
Товароносимост: 5х90 кг
Код: 05025381

Стелаж поцинкован/пдч    
Размер: 1920х1200х500мм 
Товароносимост: 4х300кг
Код: 05023516

24,99
29,99

 40 кг

34,99
47,99

69,99
89,99

 40 кг
 90 кг

119,-
149,-

 300 кг

 25 кг

32,99

26
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Мултифункционална смукачка 
KARCHER WD 2
Консумирана мощност: 1000 W
Въздух: 65 л/сек, Вакуум: 200 mbar
Контейнер: пластмасов 12 л., Маркуч: 1.9 м 
Код:  24046008/70441246                        

Прахосмукачка за пепел 
KARCHER AD4 Premium
Мощност: 1200W, Вакуум: 200mbar
Количество въздух: 65 л/сек, Контейнер: 17л
Код: 23621039                        

Водоструйка KARCHER K2 Premium 
Full Control, Мощност: 1400 W
Дебит: 360 л/сек
Макс. налягане: 110 bar
Вграден съд за препарат с автоматично дозиране
Код: 06034832                        

Водоструйка KARCHER K7
Mощност: 3000 W, Налягане: 20 - 160 bar/ 2-16 MPa
Дебит: max.600 l/h, Маркуч: 10 m.
Макс. температура входяща вода: 60° C
- мотор с водно охлаждане
- възможност за монтиране на макара
Код: 06057749                        

30% отстъпка за монтаж във всички 
сервизни центрове на Медина - Мед.

ВСЕСЕЗОННИ ГУМИ DEBICA NAVIGATOR,
продукт на GOODYEAR

Код 6053413 175/65R14 69.99
Код 6053420 165/70R13 69.99
Код 6053437 185/65R14 79.99
Код 6053444 185/65R15 79.99
Код 6053451 195/65R15 84.99

Полир-шлайф машина 
EINHELL CC-PO 1100/2 E                
Захранване: 230 V ~ 50 Hz
Мощност: 1100 W
Празен ход: 1000 - 3000 об./мин
Шлифоване диск-диаметър: 180 мм 
Код: 06040444 

Зарядно устройство EINHELL 
CC-BC 6 M микропроцесорен контролер, 
Функция за възстановяване на изтощени 
акумулатори , зимен режим на зареждане 
на външни температури под 5 °C и защита 
от претоварване,късо съединение и обратна 
полярност. Подходящ за всички видове 
акумулатори от мин.3 Ah до макс. 150 Ah,  
6 и 12 V
Код: 06040420 

STP Добавка за цялостно почистване 
на горивната система Ултра 5 в 1 
бензин/дизел  400мл             
Код:  06060947/ 06060978 

99,99
139,-

Чистачки Bosch ECO  и Bosch Aero
Bosch ECO 40 - 45см 5,99
Bosch ECO 50 - 60см 7,99
Bosch Aero 40 - 50см 9,99
Bosch Aero 60 - 70см 13,99

   от   5,99

79,99
99,99

119,-

ПОДАРЪК
безконтактен

препарат

239,-
269,-

249,-
279,-

799,-
899,-

+ПОДАРЪК
патронен филтър

24,99
29,99

 -15%

-
-

-169
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Aкумулаторен винтоверт 
WORX wx 125
Напрежение: 12 V, Батерия: 1.3 Ah, Li-ion
Макс.въртящ момент: 25Nm
Обороти на празен ход: 0-330/0-1200 об./мин.
Степени на въртящия момент: 15+1
С включен куфар
Код: 06060909                        

Перфоратор WORX wx330
Мощност: 710 W, 
Енергия на удара: 2.7 J 
Обороти на празен ход: 0-1050/min 
Захват: SDS-Plus
Окомплектовка: Допълнителен патронник, куфар
и аксесоари
Код: 06060893

Инверторен Електрожен 
Villager VIWM 170/175
Мрежово напрежение: 230 V ~ 50 Hz
Заваръчен ток: 20-160 A
Размер електроди: 1.6 - 4 mm
Окомплектовка: електрододържач, щипка маса, 
Защитна маска, четка
Код: 06038311

Компресор Villager VE 50L
V - образен двуцилиндров компресор
Напрежение: 230 V ~ 50 Hz
Мощност: 2.2 kW / 3 HP
Дебит: 316 l/min, налягане: 8 bar
Тегло 42 кг
Код: 06038281

ГЕНЕРАТОР бензинов , 4- тактов, 
Въздушно охлаждане, 208сm3

Максимална/ постоянна мощност: 3 kW/ 2.8 kW
Напрежение: 230V/ 12V
Работно време с едно зареждане: около 15 часа
Обем на резервоара: 15 литра
Код: 06060916

Генератор Honda EU2 Inv
Тип двигател: 4- ри тактов, Едноцилиндров, 
Бензинов, инверторен, монофазен
Макс. мощност: 2 kVa, Ном. мощност: 1.6 kVa
Ном. ток: 7A, Обем на резервоара: 3.6 л
Охлаждане: въздушно, Запалване: ръчно
Код: 22109941

Комплект битове и вложки ERBA
37 части
Код: 06052812

Автоматичен заваръчен шлем 
Villager ECLIPSE-PRO
Код: 06054533

Лазерен нивелир DeWalt DW088K
Диапазон на видимост: 15м
Автоматична самонивелация: +/- 4 °
Точност на нивелация: +/-0.3 мм/м
Клас на лазера: 2
Посока на лъчите: хоризонтално и вертикално
Код: 23099029

Комплект стъпаловидни свредла ERBA 
3 части
Комплектът включва следните свредла:
4-32 mm през 2 mm, 15 степени, опашка 10 mm
4-20 mm през 2 mm, 9 степени, опашка 8 mm
4-12 mm през 2 mm, 5 степени, опашка 6 mm
Код: 06052829

Перфоратор DeWalt D25133K-QS
Мощност: 800 W
Обороти на празен ход: 0-1500 об./мин
Честота на ударите:0- 5500 уд./мин.
Енергия на удара: 2.6 J
Код: 06031992

Лазерна ролетка PLR 50C
2,4” цветен, сензорен екран
Измервателен диапазон: 0,05–50 м
Точност на измерването: ± 2,0 мм
Време на измерването: 0.5 сек
С Bluetooth и приложение PLR measureиgo
съвместим с Android и IOS;
Код: 06012731

Комплект ударни вложки 
Erba 1/2” 10бр
Код: 06057381

Акумулаторен винтоверт 
STATUS C16-2Li
Батерия: 2 x 16V, 2Ah /Li-ion
Макс.въртящ момент: 27 Nm
Обороти на празен ход: 0-400/0-1450 об./мин.
Степени на въртящия момент: 18+1
С включен куфар
Код: 06043759                        

Ъглошлайф Makita GA 5030 R
Мощност: 720W, 
Диаметър на диска: 125 мм
Обороти на празен ход: 11 000 об./мин.
Резба на шпиндела М 14х2, 
Блокиране на шпиндела
Код: 21682292                        

Комплект свредла и битове 
Erba 25 части
Код: 06053062

129,-
149,-

109,-
129,-

14,99
17,99

249,-
319,-

199,-
299,-

119,-
149,-

24,99
29,99

59,99
69,99

329,-

ПОДАРЪК
очила

DеWALT

29,99
34,99

499,-
569,-

2099,-
2290,-

14,99
16,99219,-

299,-

279,-
399,-

89,99
109,-

21,99
29,99

Комплект битове BOSCH 27 части с 
тресчотка
Комплектът включва:
-19 Бита (PH 1 / 2/ 2 / 3) ; (PZ 1 / 2 / 3) ;(SL4 / 5 / 6) ; 
(H 3 / 4 / 5 / 6) ;
(T 10 / 15 / 20 / 25 / 30)
- 1 магнитен държач
- 1 адаптер за накрайници за гайки
- 4 накрайника за гайки (?6 / 8 / 10 / 13)
- 1 тресчотка
- подарък - ръчна отвертка с два края
Код: 06052614
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Калуна Beauty Ladies MINI mix Twins 
ф9 см, височина: 12,5-15 см
Код: 09010949

Туя Смарагд
височина: 50-60 см
в 2 л контейнер
Код: 23179851

Корени рози  
Различни видове
Код: 21268670

Лози 
Десертни сортове
Бяло и червено грозде
Код: 23933521

Западна туя Брабант
височина 100/120 см
в контейнер 7 л
Код: 09037700

Овощни дръвчета
пакетирана бала, височина 150/170см
различни сортове: ябълка, круша, вишна
Код:  21501371

Костилкови дръвчета
пакетирана бала, височина 150/170 см
различни видове: орех, лешник, бадем
Код:  24095624

Туя Ауреа Нана
в  10л контейнер
Код: 09037649

Калуна оцветена 
ф9,5, височина: 15-20 см 
Код:  03041406

Ерика Gracilis Red
ф11 см височина: 25-30 см
Код: 09021419

3,99

5,99
6,99

19,99

1,79 4,99

4,99

9,99
11,99

4,994,99

 ТОП ЦЕНА

Универсална почва 
TERRANOVO 70л
Съдържа торф, кокосови 
влакна, компост, 
перлит и е обогатена с тор.
Код: 09034082

8,99
10,99

8,99
10,99
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Тревна смес Primaflora 0.5кг 
Код: 09027268 - Универсал
Код: 09027282 - Спорт
Код: 09027275 - Парк

Оранжерия 190x80x170 см 
Код: 08032218 

Оранжерия с 3 рафта 
Код: 08032225

Оранжерия с 2 рафта от всяка 
страна 
Код: 08032232

Оранжерия размер: 60х60х120 см
Код:  08032263

       4,99

Дъги за оранжерии 
Размер:3x1x1.2м
Код: 08032270

Оранжерия тунел
Размер: 300x45x30сm
Код: 08032287

Градинска количка
с подсилена конструкция за по-добра товароносимост. 
Удължена водеща ос за по-добра маневреност
Код: 08035417 - 300 кг - 139 - 129 лв 
Код: 08035400 - 350 кг - 179 - 149 лв 

Пулверизатор
Код: 08032331 - 2 л -  4, 49 лв
Код: 08033147 - 5 л - 13,99 лв
Код: 08033154 - 8 л - 15,99 лв

 25 луковици
в опаковка

 20 луковици
в опаковка

 10 луковици
в опаковка

Луковици Зюмбюл
Микс цветове 
Размер на луковицата: 14/15 
Период на цъфтеж: IV 
Код: 24347006

Луковици Лале Triumph Mix 
Размер на луковицата: 11/12
Период на цъфтеж: IV-V
Код: 09036130

Лактофол Комплексен тор 
за трева есен 1 кг
Код: 09015869

Луковици Лале Rembrandt 
микс цветове 
Размер на луковицата: 11/12
Период на цъфтеж: IV-V
Код: 24345378

Луковици Лале Queen of Night 
Цвят: черно-лилаво
Размер на луковицата: 11/12
Период на цъфтеж: IV-V
Код: 09036062
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139,-

от 4,49
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Луковици Budget Garden
различни видове: лалета, 
нарциси, минзухари, мускари, 
ирис, анемония, хионодокса и други 
Код: 03621028

 -33%

1,99
2,99

 20 луковици
в опаковка
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       гр. Пловдив, 
бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
       гр. Стара Загора,
бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920
       гр.Бургас,
главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

      гр. Русе,
„бул. Липник“ 131,
Тел.: 082 / 819 100

Нашите магазини: Работно време:

       гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02 / 9042040
       гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

       гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203,
Тел.: 064 / 607 610

Понеделник – Събота:
08:00 – 20:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Понеделник – Събота:
08:00 – 21:00 ч.

Неделя:
08:30 - 20:00 ч.

www.home-max.bg

www.home-max.bg

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Комплект Поло Орех маса+4 стола
Разтегателна маса: 110-170х70х75 см
Материал: ПДЧ цвят орех и метал
Материал стол: слоеста дървесина, 
бежова еко кожа и метал
Код: 17138680 
Код: 17138703 - стол -  46.99 - 42.99 лв/бр

Водоструйка Easy Aquatak 100 Bosch
Мощност: 1200 W, Макс. налягане: 100 bar
Макс. дебит: 300 л/ч, Макс. температура: 40 °C
Код: 06043735

Столовка 47х47см
Различни дизайни
Код: 23580268

Помпа за мръсна вода 
Steinberg SDW 400
Код: 08015983

Телевизор LED SUNNY
Размер на екрана: 32” (81.28см)
Резолюция: 1366 х 768 HD Ready
Цифров тунер: DVB-C, DVB-T2
Код: 15116192  - 199 лв.                                                                           
Размер на екрана: 40“ (101.6см) 
Резолюция 1920 x 1080 Full HD   
Код: 15116390 - 339 лв.

Луна GU10, 
Стационарна или подвижна, 
Цвят - бял, хром или хром мат 
С включена LED крушка 5W, 
неутрална светлина 4000K 
Код: 12051892, 12051885, 12051878 
стационарна - 9.99 - 4.99 лв
Код: 12051922, 12051915, 12051908  
подвижна - 10.99 - 5.99 лв

259,-
329,-

от 199,-

от 4,99

3,99
5,99

59,99
69,99

Backpack Brush Cutter

Garden Power Tools

     

Брадви Nrock 
Код: 08024350 45 см - 44,90 - 29,99 лв 
Код: 08024367 60 см - 54,90 - 34,99 лв
Код: 08024374 71 см - 64,90 - 39,99 лв

от 29,99

 до-38% -33%

-21%

125,-
159,-
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